

不用定。依据管理员的音讯，圆周率币将于2022年终上线，估量往年年底。2022年终左右，你会发觉我们的圆周率币曾经在买卖所上市了。

斯坦福大学博士团队发明的虚拟货币Pi可以在手机上“挖矿”。相比挖比特币，你需求足够多的矿机，挖币的方式很冗杂。你需求送币App收费给我。

扩展数据

有了比特币和dogecoin的造富神话，各种称号的“数字货币”可谓“八仙过海，各显神通”。一种号称能用手机“挖钱”的发钱(Pi)最近在冤家圈流行起来，微博、微信冤家圈随处可见发钱“拉人头”的旧事。

手机可以“地雷”。这样的区块链技术能完成吗？据多位业内人士引见，主流的“挖矿”项目需求少量的计算才干，想象冗杂的算法离开达加密平安的手腕，这是用手机“挖矿”很难抵达的。投资者要警觉虚拟货币项目方运用“庞氏方式”中止层层营销，警觉被砸、被砍，甚至堕入合法集资圈套或隐私被侵犯的风险。

中国通讯行业协会区块链委员会轮值主席提示投资者，少数披着区块链外衣的诈骗，前期会对用户设置极低的门槛，操作冗杂，资金门槛低(收费)，经过“拉人头”的奖励方式和少量宣扬，提高项目知名度。一末尾，项目方实质上是树立一个多层次的分销体系。第二阶段，项目方公布虚拟货币能够转让或买卖，具有资金凝滞的能够，所以在寻觅机遇少量出售虚拟货币，投资人的风险会大大增加。

“避雷”方法:

1.警惕无风险高报答的区块链项目。加密资产价钱涨跌屡次，极端状况下气氛币能够归零。

第二，防止经过“拉人头”和多级返利完成的项目。这种传销风险极大。

被抓了。缘由如下：

1、pi币就是一个国际操盘手经过入口转外销的方式搞的一个零撸盘子。

2、随着国度关于币圈乱相整治力度加大，pi币这种伪区块链首当其冲被限制了，很多用户经过合法路途登录pi软件，而且很多所谓pi币超级信仰者每天给新用户洗脑，宣扬 $1\pi = 1$ 美金。

不是。pi币作为一种新型的数字货币，刚刚走红，当然会运用各种骗术，迷惘人心，进而取得币圈投资人的疑心和支持。

有矿工宣称，自己的5万pi币卖了30万元群众币。但是pi币要想快速挖到，需求不时拉人头，有肯定门槛的。假定，地道不拉人人头，是很难玩起来的。

pi币自己的宣扬自己

Pi Network是由斯坦福大学一批博士守业者新推出的一个智能手机区块链公链项目，目前生动用户数到达100万人，涵盖175个国度，目前手机可以零利息收费挖矿。

既然免费就不可错过这次机遇，万一 派币 成为下一个比特币呢！”多好的宣扬语，殊不知，面前隐藏着令人言而无信的合法骗局和金融诈骗。pi币也以挖矿为掘金形式，相似比特币，需求挖矿，然后挂到买卖平台下去出售。

#比特币[超话]#

本人好我是半藏

据我近期的观察

似乎有很多人关于

区块链、比特币

黑客有些歪曲

所以就有了

《黑客与比特币》

系列，这是第一期

我自身是金融民工

关于互联网、金融

的套路不要太熟习

代码、风控也懂一点点

首先得说明下我国

是不支持虚拟币的

所以99.9%的币圈

项目都是割韭菜的

不要再问我有没有靠谱的

问就是没有

当我看到很多蔑视频 “黑客”

就是那种戴个面具

配个营销号公用bgm

然后命令行花花绿绿

大约是脚本小子

秀网络攻防的时分

我都是一笑了之

币圈就更离谱了

什么牛鬼蛇神都有

什么pi币、嫩模币

号称一币一嫩模

一pi一嫩模

还有马勒戈币

这也行？就这？

我觉得有必要扫盲下

防止自己关于区块链

歪曲越来越深

希冀自己能透过

现象看实质、溯本清源

这期先来论证下最近

800万人在玩的pi币

终究是不是比特币？

而说到币圈

就不得不提李笑来

3月份的时分

李笑来做了场直播

在直播中它嘲讽了

一波pi币，叫他屁币

结果被币圈人士云站台

比特币首富李笑来

给pi币站台了

气的李笑来在微博上

屡次怒怼pi币

拉黑了很多

很多人能够不太了解李笑来

不妨听听他的泄漏录音

可以私信 “ 录音 ” 获取

完整的50分钟录音

形式十分的劲爆抚慰

无情揭露币圈那点破事

事前我只觉得奇特

真的有人信这个么？

但是官方宣称有800万人

假定是真的那范围也不小了

我就迷惘了

前诙谐步、后有秘乐

这么多翻车案例了

怎样还悬崖勒马

pi币都不能算虚拟币

和区块链也没有任何联系

它的app在国际下载不了

只能在google play

和国外的appstore下载

用脚想想都知道有没有效果

注册的时分需求

填写约请码 (裂变)

然后就可以去到

所谓的会员群聊

其实就是Facebook

注册的一个非公开小组

目前小组成员1.8万人

我去各大社区张望了下

自己是怎样看pi币的？

大局部玩这个的觉得

不用收钱，担忧搞

不用收钱这没啥的

趣步、秘乐不都这样

不收钱就不是骗局么？

挣到钱的就不是骗局么？

很多事情没那么繁杂

用户的留意力和时间

都是可以换成广告费的

pi币app里有广告

固然可以关掉

但是几百万的注册量

广告费还是蛮客观的

再看看其它哥们的见地

糜费时间挖pi

还不如玩0撸盘子

pi币布道者天天

瞎几儿忽悠

不能买卖有个屁用

能凝滞的才有价值

这位哥们算是看透了

局部来说派币在他们

眼里还不如0撸盘子

开创人对外宣称

派币是下一个比特币

上一个这样说的还在国外

对的，下周回国

说到比特币

也是起起落落落落

比特币的出世背景是

2008年全球金融危机

听说是为了应对美元霸权

经济危机的时分美国经过

印钱转移债务危机到其它国度

开创人中本聪在

比特币出世之初

就设定了发行总量2100万个

所以挖进去的比特币越来越少

价钱自然水涨船高

这个中本聪十分微妙

就连美国联邦调查局

(FBI)多年的搜寻也没有

找出中本聪的真实身份

比特币本质是一串代码

相似于钞票的冠字号

获取方式可以是置办

也可以经过算力解开结果

这个进程就是常说的挖矿

这个挖矿的规则如下：

1、特币产出的时间

周期也是被设定好的

平均十分钟挖出一个区块

取得区块奖励

最末尾是50个比特币

目前是6.25比特币

一个比特币价值

7万多群众币

2、比特币平均14天

挖出2016个区块左右

会对挖矿难度中止调整

3、均匀4年会对挖出区块的

比特币处分数量停止减半

也就是挖出区块210000个

就停止减半

4、比特币一共有2100万个区块

刚开端挖获得区块的区块处分

是50个50-25-12.5-6.25个

到往常曾经阅历了四次减半

5、其实比特币数量是可以改的

但同时你付出极大的代价

大约你能集合全球一半的算力

赞同你改比特币数量

又大约你买近百亿美元的矿机

逾越市场总算力的51%

去攻击比特币网络

能到达修正比特币数量

但假设自己都不招认新的比特币

那这一切就白搭了

这个难度基本等于不能够

Pi币在推行的时分

最唬人一句话就是

开创团队来自斯坦福大学

其实是名校的背书

但是又怎样样呢？

每个气氛币项目方

都有这种名校出身的团队

究竟智商税这个东西

都是这些人在收割

强如孙宇晨不也是

宾夕法尼亚毕业的

巴菲特、特朗普的校友

波场币还不是照样割韭菜

固然说李笑来也是割韭菜

但是最熟习骗子的还是骗子

不但没有上主网

登陆任何买卖所

还不能提现

局部买卖所貌似有

但是应当算IOU

只需炒作的功用

IOU 全称 I owe you , 意为 “我欠你的”

两年前区块链项目火牛视频

事前项目方团队中心ceo景风

知名校清华大学的背景

还请了国际某几个知名

视频网站负责人前来站台

事先火牛视频崩盘时

清华的贴吧一度陷落

真的不要以为

国外的项目有多牛

本质都是收割韭菜

镰刀下去的时分

都是一样痛的

Pi币推行人员经常这样宣扬

只需一部手机

每天只花一分钟

不费何流量

不花一分钱就可以挖矿

1、Pioneer(先锋) 基础挖矿

2、Contributor (贡献者)

可以经过3-5个所怀疑的

Pi的成员来组建成

自己的平安圈 (Security circle)

从而赚取更多的Pi币

3、Ambassador (大使) 推行处分

也是决议挖矿几最主要的变量

不美妙出只需不时的

约请新人保证生动度

本质就是通过拉rt

为项目培育更多的韭菜

pi币其实和区块链

完整扯不就职何联系

就是一个一般的

中心化互联网项目

没有任何去中心化

既没有上买卖所

也没有表现功用

就这也有800万人在用

还继续了1年多

突然想起来李笑来的结论

傻逼的共识也是共识

固然明眼人看得出是割韭菜的

但是这么多人置信

卖广告也可以割一波